Energie durch Kernspaltung

[bookmark: OLE_LINK7][bookmark: OLE_LINK8][bookmark: OLE_LINK11][bookmark: OLE_LINK12][bookmark: OLE_LINK13][bookmark: OLE_LINK14][bookmark: _GoBack]Bei der Energiegewinnung durch Kernspaltung werden Uran-235-Kerne mit                                beschossen. Ein Uran-Kern spaltet sich dadurch in zwei                                         . Bei der Spaltung werden 3 Neutronen freigesetzt, die ihrerseits wieder 3                                  spalten können. es kommt zu einer                                  . Bei der Kernspaltung werden ungeheure Mengen an                                frei.
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